

Смоленское региональное отделение Всероссийского добровольческого
молодежного общественного движения «За патриотическое,
духовно-нравственное воспитание молодежи «Волонтерская Рота Боевого Братства»
город Смоленск ул. Витебское Шоссе д.42
тел. 89156302276 VOLROTASMOLENSK@MAIL.RU
ОГРН 1196733016182, ИНН 6732184653



Исх. 1/16.08.22

Руководителю
образовательной организации
Куратору
воспитательной работы и добровольчества.

Уважаемые руководители!

В результате проведения специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины на освобожденных территориях начинают налаживать мирную жизнь. В частности, на освобожденных территориях создаются гуманитарные центры, работу которых помогают организовывать добровольцы прибывающие со всей России.

Одним из организаторов сбора и отправки добровольцев для оказания помощи на освобожденных территориях является Всероссийское добровольческое молодежное общественное движения «За патриотическое, духовно-нравственное воспитание молодежи «Волонтерская Рота Боевого Братства».

Добровольцы задействованы в работе пунктов временного размещения беженцев, на складах гуманитарной помощи, и иных задачах, подразумевающих возвращение освобождённых территорий к мирной жизни. С учётом наличия грубого физического труда и других сопутствующих обстоятельств, к участию в гуманитарной миссии приглашаются только молодые люди (мужчины) в возрасте от 18 до 35 лет, без серьёзных хронических заболеваний. Также у волонтера не должно быть запретов на выезд за пределы РФ (задолженности, непогашенные штрафы и т.д.). Продолжительность гуманитарной миссии от 14 до 21 дня (по желанию самого волонтера). Ближайшая отправка добровольческой команды планируется 22 августа, 5 и 19 сентября 2022 года.

Корж Д.Б
89156302276

Отправка из Москвы на автобусе через Ростовскую область раз в 14 дней по понедельникам. Проживание предусмотрено в палатках с трёхразовым питанием вблизи. Проезд, проживание и питание, в том числе трансфера Смоленск - Москва и обратно за счет ВДМОД «Волонтерская Рота Боевого Братства». Так же всех волонтеров оформляют соответствующем порядке, с целью подтверждения их участия на официальных ресурсах добровольчества, а их жизнь и здоровье страхуется установленным порядком.

Просим Вас оказать содействие в сборе гуманитарных добровольческих команд, организовав информирование и проведение разъяснительной работы среди студентов вашей образовательной организации, так же просим организовать информационную поддержку путем размещения информации о предстоящих сборах добровольцев в социальных сетях организации.

Просим с пониманием отнестись к участию ваших студентов в данных миссиях, и помочь скорректировать учебный процесс для участников гуманитарных команд, а также не считать, как пропуск занятий их участие в миссиях.

Все желающие могут заполнить форму где обязательно необходимо указать период миссии. <https://forms.yandex.ru/u/62557d77d6c61e205ec6237e/> или связаться с волонтерским центром помощи гражданам Смоленской области по телефону 31-95-13 и оставить свои контакты. При формировании очередной команды, наши волонтеры свяжутся и сообщат о начале сбора очередной команды и порядке действий, а также письменно уведомят вашу организацию об участии ваших студентов.

Мы благодарны, за работу, которая проводится в вашей образовательной организации в области гражданско-патриотического воспитания молодежи. Считаем, что участие ваших студентов в добровольческих миссиях закалит и мотивирует их к самосовершенствованию и внутреннему росту, укрепит их гражданские позиции и популяризирует вашу организацию среди молодежи России.

Начальник Регионального Штаба
Смоленского регионального отделения
ВДМОД «Волонтерская Рота Боевого Братства»



Д.Б.Корж